
1. SINIF 
 

 Anket Soruları 1 2 3 4 5 
1 Okuduğum bölümde ders içerikleri ve değerlendirme kriterlerinin önceden 

açıklanmasından  

 

- %8,3 %26,7 %21,7 %43,3 

2 Aldığım derslerin içerik ve çeşit açısından yeterli olmasından  %11.7 %8.3 26.7 23.3 %30 

 

3 
Ders materyallerinin güncel olmasından  %5 %5 %20 %33.3 %36.7 

 

4 
Haftalık ders programının dengeli bir şekilde dağıtılmasından  %13.3 %11.7 %16.7 %15 %43.3 

5 Öğretim elemanları ile kolay iletişim kurabilmesinden %1.7 %5 %15 %30 %48.3 

6 Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanlarının objektifliğinden %1.7 %3.3 %18.3 %35 %41.7 

7 
Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve tekniklerin 
kullanılmasından  

%8.3 %10 %20 %26.7 %35 

8 
Ders içeriklerine uygun kitap. Harita veya görsel materyal kullanılmasından 

%6.7 %8.3 %21.7 %26.7 %36.7 

 

9 
Ders ile ilgili konunun daha anlaşılır hale getirilmesini sağlayacak uygulama 
gezi ve etkinliklerden 

%30 %18.3 %20 %15 %16.7 

 

10 
Sınav kağıtları ile ilgili itirazların dikkate alınmasından  %5 %6.7 %23.3 %18.3 %46.7 

11 
Derslerin zamanında yapılması ve ders saatlerinin etkili olarak 
kullanılmasından  

%6.7 %1.7 %11.7 %21.7 %58.3 

 

12 
Mesleki etik bilincinin aşılanmasından  %5 %3.3 %18.3 %28.3 %45 

13 
Ders programları. Kayıt ve sınav tarihleri vb. bilgilerin zamanında 
duyurulmasından  

%3.3 %3.3% %6.7 %16.7 %70 

14 Sınav sürelerinin yeterliliğinden  %3,3 %3,3 %13,3 %31,7 %48,3 

15 
Sınav programının eşit yoğunlukta dağıtılmasından  

%5 58,3 %15 %23,3 %48,3 

16 Uzak eğitim seminer programlarının kalitesinden  %8,3 %13,3 %20 %23,3 %35 

17 Dersliklerde kullanılan öğretim materyallerinin yeterliliğinden  %6,7 %16,7 %25 %30 %21,7 

18 
Sınıfların ve ortak yaşam alanlarının temizliğinden  

%10 %15 %21,7 %28,3 %25 

19 Dersliklerin fiziksel koşullarından  %8,3 %3,3 %30 %38,3 %20 

20 
Öğrencilere sağlanan burs olanaklarından  

%8,3 %5 %23,3 %30 %33,3 

21 Öğrenci kulüplerinin ilgi ve yeteneklerime uygunluğundan  %10 %11,7 %26,7 %20 %31,7 

22 
Fakülte kütüphanesi ve diğer çalışma ortamlarının uygunluğundan  

%5 %5 %20 %30 %40 

23 
Bölümün ve diğer bölümler arasındaki işbirliğinden 

%6,7 %8,3 %40 %25 %20 

24 Kantin ve kafeterya olanaklarından  %6,7 %10 %10 %31,7 %41,7 

25 
Güvenlik koşullarının yeterliliğinden 

%16,7 %10 %20 %18,3 %35 

26 
Sosyal tesisler ve yemekhanenin imkân ve koşullarından  

%5 8,3 %28,3 %28,3 %30 

27 
Yemeklerin kalitesi ve fiyatlarından 

%11,7 %21,7 %26,7 %15 %25 

28 
Sosyal ve kültürel aktivitelerden 

%21,7 %13,3 %21,7 %25 %18,3 

129 Kampüse ulaşım imkanlarından  %8,3 %8,3 %18,3 %28,3 %36,7 

30 Yurt ve konaklama imkanlarından %5 %10 %40 %15 %30 

31 Danışmanıma istediğim zaman ulaşabilmekten %8,3 %3,3 %30 %30 %28,3 

32 
Danışmanıma belirlenen danışmanlık saatlerinde ulaşabilmekten 

%5 %1,7 %25 %31,7 %36,7 

33 
Danışmanıma ders dışı saatlerde ulaşabilmekten  

%6,7 %5 %35 %21,7 %31,7 



34 
Kariyer planlamasına yönelik gerekli bilgilendirmelerin yapılmasından 

%6,7 %16,7 %28,3 %18,3 %30 

35 
Öğretim elemanlarının öğrencilere yönelik ders içi ve ders dışı tutumlarından 

%5 %1,7 %18,3 %25 %50 

36 
Öğretim elemanlarının öğrencinin akademik gelişimini desteklemesinden 

%3,3 %3,3 %23,3 %21,7 %48,3 

37 
Öğretim elemanlarının danışmanlık saatlerini etkin bir şekilde kullanmasından 

%5 %1,7 %25 %26,7 %41,7 

38 
Öğretim elemanlarının alanlarındaki gelişmeleri takip etmesinden 

%3,3 %1,7 %21,7 %30 %43,3 

39 
Bölüm/fakülte/üniversite idarecileriyle dolaylı ya da dolaysız kolayca iletişim 
kurabilmekten  

%1,7 %5 %30 %30 %33,3 

40 
Öğrenci işleri ile kolaylıkla iletişim kurabilmek ve sorunlarımı halledebilmekten  

%5 %6,7 %26,7 %31,7 %30 

41 
İdareci ve üniversite çalışanlarının öğrencilerle olan iletişiminden 

%5 %3,3 %26,7 %26,7 %38,3 

42 
Öğrencilere haklarını kullanma fırsatı sunulmasından 

%3,3 %3,3 %26,7 %31,7 %35 

43 
İdarecilerin öğrencilerin sorun ve görüşlerini dikkate almalarından 

%5 %5 %30 %23,3 %36,7 

44 
Kütüphane Kataloğunun yeterli olmasından/olmamasından 

%8,3 - %20 %33,3 %38,3 

45 
Kütüphane olanaklarına elektronik ortamda ulaşabilmekten 

%6,7 %5 %28,3 %23,3 %36,7 

46 
Kütüphanenin çalışma saatleri ve fiziki ortamından 

%5 %3,3 %26,7 %25 %40 

47 
Kütüphane çalışanlarının öğrencilere yönelik tutum ve davranışlarından  

%3,3 %3,3 %26,7 %26,7 %40 

48 
Kablosuz internet ağının yeterliliğinden 

%13,3 %8,3 %28,3 %21,7 %28,3 

49 
Kütüphaneler arası iş birliğinin etkinliğinden 

%3,3 %10 %28,3 %26,7 %31,7 

50 
Kampüsteki fotokopi ve kırtasiye hizmetlerinin yeterliliğinden 

%8,3 %6,7 %18,3 %11,7 %55 

51 
Kariyer merkezinin öğrencileri gelecek için yönlendirmesinden 

%8,3 %6,7 %35 %20 %30,0 

52 
Mesleki eğitime yönelik faaliyetlerin yeterliliğinden 

%6,7 %8,3 %31,7 %21,7 %31,7 

53 
Kişisel gelişim ve sertifika programlarının yeterliliğinden 

%6,7 %5 %40 %21,7 %26,7 

54 
Kariyer planlama faaliyetlerinden 

%6,7 %10 %31,7 %21,7 %30 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



2. SINIF 
 

 Anket Soruları 1 2 3 4 5 
1 Okuduğum bölümde ders içerikleri ve değerlendirme kriterlerinin önceden 

açıklanmasından  

 

%6,5 %6,5 %27,4 %25,8 %33,9 

2 Aldığım derslerin içerik ve çeşit açısından yeterli olmasından  %8,1 %6,5 %24,2 %32,3 %29 

 

3 
Ders materyallerinin güncel olmasından  %8,1 %9,7 %19,4 %35,5 %27,4 

 

4 
Haftalık ders programının dengeli bir şekilde dağıtılmasından  %30,6 %25,8 %16,1 %12,9 %14,5 

5 Öğretim elemanları ile kolay iletişim kurabilmesinden %8,1 %4,8 %24,2 %25,8 %37,1 

6 Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanlarının objektifliğinden %6,5 %1,6 %25,8 %40,3 %25,8 

7 
Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve tekniklerin 
kullanılmasından  

%9,7 %6,5 %38,7 %30,6 %14,5 

8 
Ders içeriklerine uygun kitap. Harita veya görsel materyal kullanılmasından 

%6,5 %8,1 %17,7 %37,1 %30,6 

 

9 
Ders ile ilgili konunun daha anlaşılır hale getirilmesini sağlayacak uygulama 
gezi ve etkinliklerden 

%27,4 %22,6 %16,1 %16,1 %17,7 

 

10 
Sınav kağıtları ile ilgili itirazların dikkate alınmasından  %4,8 %6,5 %27,4 %29 %32,3 

11 
Derslerin zamanında yapılması ve ders saatlerinin etkili olarak 
kullanılmasından  

%6,5 %3,2 %29 %35,5 %25,8 

 

12 
Mesleki etik bilincinin aşılanmasından  %4,8 %16,1 %21 %32,3 %25,8 

13 
Ders programları. Kayıt ve sınav tarihleri vb. bilgilerin zamanında 
duyurulmasından  

%3,2 %8,1 %17,7 %14,5 %56,5 

14 Sınav sürelerinin yeterliliğinden  %4,8 %1,6 %16,1 %35,5 %41,9 

15 
Sınav programının eşit yoğunlukta dağıtılmasından  

%12,9 %8,1 %27,4 %24,2 %27,4 

16 Uzak eğitim seminer programlarının kalitesinden  %8,1 %4,8 %32,3 %21 %33,9 

17 Dersliklerde kullanılan öğretim materyallerinin yeterliliğinden  %11,3 %9,7 %33,9 %33,9 %11,3 

18 
Sınıfların ve ortak yaşam alanlarının temizliğinden  

%24,2 %4,8 %21 %29 %21 

19 Dersliklerin fiziksel koşullarından  %17,7 %6,5 %29 %35,5 %11,3 

20 
Öğrencilere sağlanan burs olanaklarından  

%21 %8,1 %35,5 %24,2 %11,3 

21 Öğrenci kulüplerinin ilgi ve yeteneklerime uygunluğundan  %17,7 %12,9 %30,6 %25,8 %12,9 

22 
Fakülte kütüphanesi ve diğer çalışma ortamlarının uygunluğundan  

%11,3 %14,5 %24,2 %38,7 %11,3 

23 
Bölümün ve diğer bölümler arasındaki iş birliğinden 

%12,9 %12,9 %45,2 %19,4 %9,7 

24 Kantin ve kafeterya olanaklarından  %8,1 %14,5 %14,5 %29 %33,9 

25 
Güvenlik koşullarının yeterliliğinden 

%11,3 %6,5 %29 %22,6 %30,6 

26 
Sosyal tesisler ve yemekhanenin imkân ve koşullarından  

%1,3 %12,9 %29 %29 %17,7 

27 
Yemeklerin kalitesi ve fiyatlarından 

%25,8 %8,1 %37,1 %19,4 %9,7 

28 
Sosyal ve kültürel aktivitelerden 

%12,9 %21 %30,6 %27,4 %8,1 

29 Kampüse ulaşım imkanlarından  %12,9 %12,9 %21 %17,7 %35,5 

30 Yurt ve konaklama imkanlarından %14,5 %3,2 %35,5 %22,6 %24,2 

31 Danışmanıma istediğim zaman ulaşabilmekten %9,7 %1,6 %24,2 %27,4 %37,1 

32 
Danışmanıma belirlenen danışmanlık saatlerinde ulaşabilmekten 

%8,1 %3,2 %29 %30,6 %29 

33 
Danışmanıma ders dışı saatlerde ulaşabilmekten  

%6,5 %1,6 %32,3 %35,5 %24,2 

34 
Kariyer planlamasına yönelik gerekli bilgilendirmelerin yapılmasından 

%11,3 %19,4 %29 %22,6 %17,7 



35 
Öğretim elemanlarının öğrencilere yönelik ders içi ve ders dışı tutumlarından 

%6,5 %1,6 %16,1 %41,9 %33,9 

36 
Öğretim elemanlarının öğrencinin akademik gelişimini desteklemesinden 

%11,3 %6,5 %17,7 %37,1 %27,4 

37 
Öğretim elemanlarının danışmanlık saatlerini etkin bir şekilde kullanmasından 

%9,7 %4,8 %29 %33,9 %22,6 

38 
Öğretim elemanlarının alanlarındaki gelişmeleri takip etmesinden 

%4,8 %3,2 %32,3 %30,6 %29 

39 
Bölüm/fakülte/üniversite idarecileriyle dolaylı ya da dolaysız kolayca iletişim 
kurabilmekten  

%9,7 %3,2 %30,6 %37,1 %19,4 

40 
Öğrenci işleri ile kolaylıkla iletişim kurabilmek ve sorunlarımı halledebilmekten  

%12,9 %4,8 %32,3 %32,3 %17,7 

41 
İdareci ve üniversite çalışanlarının öğrencilerle olan iletişiminden 

%6,5 %12,9 %27,4 %33,9 %19,4 

42 
Öğrencilere haklarını kullanma fırsatı sunulmasından 

%8,1 %11,3 %27,4 %33,9 %19,4 

43 
İdarecilerin öğrencilerin sorun ve görüşlerini dikkate almalarından 

%8,1 %6,5 %35,5 %27,4 %22,6 

44 
Kütüphane Kataloğunun yeterli olmasından/olmamasından 

%9,7 %6,5 %40,3 %25,8 %17,7 

45 
Kütüphane olanaklarına elektronik ortamda ulaşabilmekten 

%8,1 %12,9 %33,9 %27,4 %17,7 

46 
Kütüphanenin çalışma saatleri ve fiziki ortamından 

%3,2 %12,9 %27,4 %27,4 %29 

47 
Kütüphane çalışanlarının öğrencilere yönelik tutum ve davranışlarından  

%6,5 %6,5 %29 %32,3 %25,8 

48 
Kablosuz internet ağının yeterliliğinden 

%21 %16,1 %29 %19,4 %14,5 

49 
Kütüphaneler arası iş birliğinin etkinliğinden 

%9,7 %16,1 %38,7 27,4 %8,1 

50 
Kampüsteki fotokopi ve kırtasiye hizmetlerinin yeterliliğinden 

%11,3 %6,5 %24,2 %30,6 %27,4 

51 
Kariyer merkezinin öğrencileri gelecek için yönlendirmesinden 

%9,7 %9,7 %38,7 %24,2 %17,7 

52 
Mesleki eğitime yönelik faaliyetlerin yeterliliğinden 

%18,1 %14,5 %32,3 %33,9 %11,3 

53 
Kişisel gelişim ve sertifika programlarının yeterliliğinden 

%6,5 %16,1 %37,1 %25,8 %14,5 

54 
Kariyer planlama faaliyetlerinden 

%12,9 %16,1 %35,5 %19,4 %16,1 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



3. SINIF 
 

 Anket Soruları 1 2 3 4 5 
1 Okuduğum bölümde ders içerikleri ve değerlendirme kriterlerinin önceden 

açıklanmasından  

 

%1,9 %7,7 %26,9 %25 %38,5 

2 Aldığım derslerin içerik ve çeşit açısından yeterli olmasından  %3,8 %13,5 %28,8 %26,9 %26,9 

 

3 
Ders materyallerinin güncel olmasından  %1,9 %9,6 %26,9 %25 %36,5 

 

4 
Haftalık ders programının dengeli bir şekilde dağıtılmasından  %11,5 %7,7 %23,1 %28,8 %28,8 

5 Öğretim elemanları ile kolay iletişim kurabilmesinden %5,8 %5,8 %17,3 %42,3 %28,8 

6 Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanlarının objektifliğinden %5,8 %3,8 %19,2 %38,5 %32,7 

7 
Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve tekniklerin 
kullanılmasından  

%3,8 %1,9 %32,7 %28,8 %32,7 

8 
Ders içeriklerine uygun kitap. Harita veya görsel materyal kullanılmasından 

%1,9 %1,9 %15,4 %32,7 %48,1 

 

9 
Ders ile ilgili konunun daha anlaşılır hale getirilmesini sağlayacak uygulama, 
gezi ve etkinliklerden 

%23,1 %11,5 %25 %19,2 %21,2 

 

10 
Sınav kağıtları ile ilgili itirazların dikkate alınmasından  %1,9 %3,8 %30,8 %30,8 %32,7 

11 
Derslerin zamanında yapılması ve ders saatlerinin etkili olarak 
kullanılmasından  

%1,9 %3,8 %34,6 %23,1 %36,5 

 

12 
Mesleki etik bilincinin aşılanmasından  %1,9 %7,7 %21,2 %32,7 %36,5 

13 
Ders programları. Kayıt ve sınav tarihleri vb. bilgilerin zamanında 
duyurulmasından  

%1,9 %1,9 %19,2 %26,9 %50 

14 Sınav sürelerinin yeterliliğinden  %3,8 %3,8 %13,5 %38,5 %40,4 

15 
Sınav programının eşit yoğunlukta dağıtılmasından  

%25 %17,3 %23,1 %15,4 %19,2 

16 Uzak eğitim seminer programlarının kalitesinden  %3,8 %9,6 %21,2 %34,6 %30,8 

17 Dersliklerde kullanılan öğretim materyallerinin yeterliliğinden  %3,8 %7,7 %40,4 %28,8 %19,2 

18 
Sınıfların ve ortak yaşam alanlarının temizliğinden  

%26,9 %11,5 %26,9 %19,2 %15,4 

19 Dersliklerin fiziksel koşullarından  %3,8 %11,5 %30,8 %26,9 %26,9 

20 
Öğrencilere sağlanan burs olanaklarından  

%17,3 %13,5 %28,8 %15,4 %25 

21 Öğrenci kulüplerinin ilgi ve yeteneklerime uygunluğundan  %15,4 %11,5 %38,5 %15,4 %19,2 

22 
Fakülte kütüphanesi ve diğer çalışma ortamlarının uygunluğundan  

%5,8 %9,6 %32,7 %30,8 %21,2 

23 
Bölümün ve diğer bölümler arasındaki iş birliğinden 

%11,5 %15,4 %32,7 %19,2 %21,2 

24 Kantin ve kafeterya olanaklarından  %3,8 %9,6 %28,8 %13,5 %44,2 

25 
Güvenlik koşullarının yeterliliğinden 

%7,7 %7,7 %23,1 %21,2 %40,4 

26 
Sosyal tesisler ve yemekhanenin imkân ve koşullarından  

%3,8 %17,3 %21,2 %25 %32,7 

27 
Yemeklerin kalitesi ve fiyatlarından 

%19,2 %15,4 %32,7 %17,3 %15,4 

28 
Sosyal ve kültürel aktivitelerden 

%19,2 %23,1 %26,9 %15,4 %15,4 

29 Kampüse ulaşım imkanlarından  %9,6 %11,5 %23,1 %23,1 %32,7 

30 Yurt ve konaklama imkanlarından %7,7 %9,6 %25 %21,2 %36,5 

31 Danışmanıma istediğim zaman ulaşabilmekten %5,8 %5,8 %21,2 %32,7 %34,6 

32 
Danışmanıma belirlenen danışmanlık saatlerinde ulaşabilmekten 

%1,9 %3,8 %28,8 %30,8 %34,6 

33 
Danışmanıma ders dışı saatlerde ulaşabilmekten  

%1,9 %7,7 %23,1 %42,3 %25 

34 
Kariyer planlamasına yönelik gerekli bilgilendirmelerin yapılmasından 

%9,6 %15,4 %23,1 %25 %26,9 



35 
Öğretim elemanlarının öğrencilere yönelik ders içi ve ders dışı tutumlarından 

- %9,6 %23,1 %32,7 %34,6 

36 
Öğretim elemanlarının öğrencinin akademik gelişimini desteklemesinden 

%1,9 %5,8 %26,9 %28,8 %36,5 

37 
Öğretim elemanlarının danışmanlık saatlerini etkin bir şekilde kullanmasından 

%1,9 %7,7 %25 %32,7 %32,7 

38 
Öğretim elemanlarının alanlarındaki gelişmeleri takip etmesinden 

%3,8 %3,8 %32,7 %25 %34,6 

39 
Bölüm/fakülte/üniversite idarecileriyle dolaylı ya da dolaysız kolayca iletişim 
kurabilmekten  

%3,8 %9,6 %40,4 %30,8 %15,4 

40 
Öğrenci işleri ile kolaylıkla iletişim kurabilmek ve sorunlarımı halledebilmekten  

%5,8 %7,7 %42,3 %28,8 %15,4 

41 
İdareci ve üniversite çalışanlarının öğrencilerle olan iletişiminden 

%5,8 %3,8 %38,5 %32,7 %19,2 

42 
Öğrencilere haklarını kullanma fırsatı sunulmasından 

%5,8 %9,6 %32,7 %23,1 %28,8 

43 
İdarecilerin öğrencilerin sorun ve görüşlerini dikkate almalarından 

%3,8 %7,7 %38,5 %28,8 %21,2 

44 
Kütüphane Kataloğunun yeterli olmasından/olmamasından 

%5,8 - %44,2 %28,8 %21,2 

45 
Kütüphane olanaklarına elektronik ortamda ulaşabilmekten 

%5,8 %9,6 %36,5 %19,2 %28,8 

46 
Kütüphanenin çalışma saatleri ve fiziki ortamından 

%3,8 %11,5 %28,8 %28,8 %26,9 

47 
Kütüphane çalışanlarının öğrencilere yönelik tutum ve davranışlarından  

%3,8 %11,5 %28,8 %26,9 %28,8 

48 
Kablosuz internet ağının yeterliliğinden 

%11,5 %3,8 %32,7 %26,9 %25 

49 
Kütüphaneler arası iş birliğinin etkinliğinden 

%1,9 %13,5 %46,2 %17,3 %21,2 

50 
Kampüsteki fotokopi ve kırtasiye hizmetlerinin yeterliliğinden 

- %9,6 %26,9 %28,8 %34,6 

51 
Kariyer merkezinin öğrencileri gelecek için yönlendirmesinden 

%7,7 %1,9 %40,4 %26,9 %23,1 

52 
Mesleki eğitime yönelik faaliyetlerin yeterliliğinden 

%5,8 %7,7 %38,5 %25 %23,1 

53 
Kişisel gelişim ve sertifika programlarının yeterliliğinden 

%9,6 %5,8 %34,6 %28,8 %21,2 

54 
Kariyer planlama faaliyetlerinden 

%11,5 %9,6 %28,8 %30,8 %19,2 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



4. SINIF 
 

 Anket Soruları 1 2 3 4 5 
1 Okuduğum bölümde ders içerikleri ve değerlendirme kriterlerinin önceden 

açıklanmasından  

 

%3,9 %6,5 %10,4 %20,8 %58,4 

2 Aldığım derslerin içerik ve çeşit açısından yeterli olmasından  %7,8 %5,2 %15,6 %27,3 %44,2 

 

3 
Ders materyallerinin güncel olmasından  %3,9 %6,5 %11,7 %14,3 %63,6 

 

4 
Haftalık ders programının dengeli bir şekilde dağıtılmasından  %6,5 %5,2 %14,3 %14,3 %59,7 

5 Öğretim elemanları ile kolay iletişim kurabilmesinden %5,2 %2,6 %15,6 %23,4 %53,2 

6 Ölçme ve değerlendirmede öğretim elemanlarının objektifliğinden %2,6 %7,8 %15,6 %27,3 %46,8 

7 
Derslere öğrencilerin aktif katılımını sağlayan yöntem ve tekniklerin 
kullanılmasından  

%2,6 %7,8 %18,2 %24,7 %46,8 

8 
Ders içeriklerine uygun kitap. Harita veya görsel materyal kullanılmasından 

%2,6 %6,5 %13 %22,1 %55,8 

 

9 
Ders ile ilgili konunun daha anlaşılır hale getirilmesini sağlayacak uygulama 
gezi ve etkinliklerden 

%19,5 %15,6 %23,4 %13 %28,6 

 

10 
Sınav kağıtları ile ilgili itirazların dikkate alınmasından  %3,9 %10,4 %16,9 %18,2 %50,6 

11 
Derslerin zamanında yapılması ve ders saatlerinin etkili olarak 
kullanılmasından  

%3,9 %1,3 %18,2 %20,8 %55,8 

 

12 
Mesleki etik bilincinin aşılanmasından  %6,5 %6,5 %7,8 %24,7 %54,5 

13 
Ders programları. Kayıt ve sınav tarihleri vb. bilgilerin zamanında 
duyurulmasından  

%5,2 %3,9 %10,4 %13 %67,5 

14 Sınav sürelerinin yeterliliğinden  %3,9 %5,2 %11,7 %18,2 %61 

15 
Sınav programının eşit yoğunlukta dağıtılmasından  

%13 %5,2 %16,9 %27,3 %37,7 

16 Uzak eğitim seminer programlarının kalitesinden  %13 %3,9 %11,7 %22,1  %49,4 

17 Dersliklerde kullanılan öğretim materyallerinin yeterliliğinden  %5,2 %5,2 %15,6 %23,4  %50,6 

18 
Sınıfların ve ortak yaşam alanlarının temizliğinden  

%15,6 %9,1 %19,5 %16,9 %39 

19 Dersliklerin fiziksel koşullarından  %10,4 %7,8 %14,3 %28,6 %39 

20 
Öğrencilere sağlanan burs olanaklarından  

%15,6 %15,6 %26 %14,3   %28,6 

21 Öğrenci kulüplerinin ilgi ve yeteneklerime uygunluğundan  %10,4 %10,4 %19,5 %13   %46,8 

22 
Fakülte kütüphanesi ve diğer çalışma ortamlarının uygunluğundan  

%10,4 %6,5 %19,5 %18,2    %45,5 

23 
Bölümün ve diğer bölümler arasındaki iş birliğinden 

%10,4 %10,4 %22,1 %16,9    %40,3 

24 Kantin ve kafeterya olanaklarından  %2,6 %5,2 %16,9 %19,5    %55,8 

25 
Güvenlik koşullarının yeterliliğinden 

%9,1 %5,2 %16,9 %14,3    %54,5 

26 
Sosyal tesisler ve yemekhanenin imkân ve koşullarından  

%10,4 %6,5 %15,6 %19,5    %48,1 

27 
Yemeklerin kalitesi ve fiyatlarından 

%11,7 %13 %14,3 %19,5     %41,6 

28 
Sosyal ve kültürel aktivitelerden 

%15,6 %9,1 %29,9 %13     %32,5 

29 Kampüse ulaşım imkanlarından  %6,5 %5,2 %20,8 %26     %41,6 

30 Yurt ve konaklama imkanlarından %10,4 %11,7 %22,1 %15,6     %40,3 

31 Danışmanıma istediğim zaman ulaşabilmekten %2,6 %9,1 %14,3 %13  %61 

32 
Danışmanıma belirlenen danışmanlık saatlerinde ulaşabilmekten 

%5,2 %6,5 %14,3 %14,3     %59,7 

33 
Danışmanıma ders dışı saatlerde ulaşabilmekten  

%7,8 %6,5 %16,9 %19,5     %49,4 

34 
Kariyer planlamasına yönelik gerekli bilgilendirmelerin yapılmasından 

%10,4 %7,8 %19,5 %15,6     %46,8 

35 
Öğretim elemanlarının öğrencilere yönelik ders içi ve ders dışı tutumlarından 

%6,5 %6,5 %14,3 %16,9 %55,8 



36 
Öğretim elemanlarının öğrencinin akademik gelişimini desteklemesinden 

%7,8 %9,1 %18,2 %13 %51,9 

37 
Öğretim elemanlarının danışmanlık saatlerini etkin bir şekilde kullanmasından 

%2,6 %9,1 %18,2 %15,6 %54,5 

38 
Öğretim elemanlarının alanlarındaki gelişmeleri takip etmesinden 

%7,8 %7,8 %15,6 %15,6 %53,2 

39 
Bölüm/fakülte/üniversite idarecileriyle dolaylı ya da dolaysız kolayca iletişim 
kurabilmekten  

 %5,2  %7,8 %24,7 %16,9 %45,5 

40 
Öğrenci işleri ile kolaylıkla iletişim kurabilmek ve sorunlarımı halledebilmekten  

%14,3 %11,7 %16,9 %15,6 %41,6 

41 
İdareci ve üniversite çalışanlarının öğrencilerle olan iletişiminden 

%5,2 %9,1 %23,4 %16,9 %45,5 

42 
Öğrencilere haklarını kullanma fırsatı sunulmasından 

%6,5 %14,3 %15,6 %22,1 %41,6 

43 
İdarecilerin öğrencilerin sorun ve görüşlerini dikkate almalarından 

%6,5 %5,2 %19,5 %19,5 %49,4 

44 
Kütüphane Kataloğunun yeterli olmasından/olmamasından 

%9,1 %7,8 %18,2 %23,4 %41,6 

45 
Kütüphane olanaklarına elektronik ortamda ulaşabilmekten 

%5,2 %11,7 %27,3 %20,8 %35,1 

46 
Kütüphanenin çalışma saatleri ve fiziki ortamından 

%3,9 %7,8 %23,4 %20,8 %44,2 

47 
Kütüphane çalışanlarının öğrencilere yönelik tutum ve davranışlarından  

%3,9 %7,8 %15,6 %28,6 %44,2 

48 
Kablosuz internet ağının yeterliliğinden 

%9,1 %10,4 %19,5 %19,5 %41,6 

49 
Kütüphaneler arası iş birliğinin etkinliğinden 

%9,1 %10,4 %15,6 %23,4 %41,6 

50 
Kampüsteki fotokopi ve kırtasiye hizmetlerinin yeterliliğinden 

%7,8 %13 %13 %15,6 %50,6 

51 
Kariyer merkezinin öğrencileri gelecek için yönlendirmesinden 

%11,7 %10,4 %22,1 %15,6 %40,3 

52 
Mesleki eğitime yönelik faaliyetlerin yeterliliğinden 

%9,1 %13 %23,4 %19,5 %35,1 

53 
Kişisel gelişim ve sertifika programlarının yeterliliğinden 

%10,4 %11,7 %19,5 %22,1 %36,4 

54 
Kariyer planlama faaliyetlerinden 

%13 %10,4 %18,2 %20,8 %37,7 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

Cinsiyetiniz 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Kadın 115 45,8 45,8 45,8 

Erkek 136 54,2 54,2 100,0 

Total 251 100,0 100,0  

 
Ankete 251 kişi katılım sağlamıştır. Bunların 115’i (%45,8) kadın, 136’sı (%54,2) erkek. 
 
 
 

 

Kaçıncı Sınıf Öğrencisisiniz 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

1. Sınıf 60 23,9 23,9 23,9 

2. Sınıf 62 24,7 24,7 48,6 

3. Sınıf 52 20,7 20,7 69,3 

4. Sınıf 77 30,7 30,7 100,0 

Total 251 100,0 100,0  

 
Ankete katılım sağlayan katılımcıların 60’ı (%23,9) 1. Sınıf, 62’si (24,7) 2. Sınıf, 52’si (%20,7) 3. Sınıf, 
77’si (%30,7) 4. Sınıf. 
 
 

 

Mevlana/Farabi/Erasmus Programı Öğrencisi misiniz? 

 Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

Valid 

Evet 2 ,8 ,8 ,8 

Hayır 249 99,2 99,2 100,0 

Total 251 100,0 100,0  

 
Ankete katılım sağlayanların 2’si (%0,8) Mevlâna/ Farabi/ Erasmus programı öğrencisi. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 



Mevlana/Farabi/Erasmus Programı Öğrencisi misiniz? 

Kaçıncı Sınıf 

Öğrencisisiniz 

Frequency Percent Valid Percent Cumulative 

Percent 

1. Sınıf Valid 

Evet 2 3,3 3,3 3,3 

Hayır 58 96,7 96,7 100,0 

Total 60 100,0 100,0  

2. Sınıf Valid Hayır 62 100,0 100,0 100,0 

3. Sınıf Valid Hayır 52 100,0 100,0 100,0 

4. Sınıf Valid Hayır 77 100,0 100,0 100,0 

 
 Mevlâna/ Farabi/ Erasmus programı öğrencilerini 1. Sınıflardan 2 kişi (%3,3) oluşturmaktadır. 
Diğer sınıflar Mevlâna/ Farabi/ Erasmus programı öğrencisi olmadığını beyan etmiştir. 
 


